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NOUVEAU DÉPARTEMENT WEAR SOLUTIONS CHEZ TYPHOON

Typhoon a créé un nouveau département "Wear Solutions". Ce nouveau département sera dirigée par Marc Deweirdt, assisté par une équipe d'ingénieurs de projet. L'objectif de ce nouveau département est d'aider les entreprises à prolonger la durée de vie de leurs installations industrielles en leur apportant des solutions en matière d'usure. La connaissance des solutions résistants à l'usure sera utilisée dans le cadre de missions de maintenance ou pour la (re)construction de installations industrielles. La manière dont la connaissance en matière de solutions résistantes à l'usure sera commercialisées est unique car Typhoon peut faire appel à sa propre ingénierie, ses propres équipements de production, ses propres équipes de montage, ceci coordonné par ses propres chefs de projet.
 

Typhoon est un spécialiste de la manutention en vrac, du transport pneumatique et des systèmes de dépoussiérage pour l'industrie depuis plus de 60 ans. Rester un client des entreprises industrielles exige d’une adaptation continue. L'activité principale de Typhoon a toujours été la technologie de l'air, c'est-à-dire le dépoussiérage des environnements de travail industriels ainsi que des personnes vivant à proximité de ces usines. Au fil du temps, Typhoon a continuellement adapté ses projets et ses composantes afin de mériter son statut de partenaire progressiste dans l’industrie de processus. Ainsi, les défis ont évolué vers des installations plus efficaces sur le plan énergétique, des installations fiables qui doivent fonctionner 24 heures sur 24 et 7 jours sur 7, des installations nécessitant peu de maintenance vers des installations peu bruyantes. Aujourd'hui, la durée de vie prévue d'une installation industrielle est compromise par des problèmes d'usure dus au fait que les entreprises industrielles modernes utilisent de plus en plus des flux de matériaux recyclés.

L'usure peut avoir des causes diverses telles que l'abrasion (abrasion mécanique), la corrosion (corrosion chimique) ou l'érosion (par des impacts). Pour chaque cause, il existe des solutions adaptées qui peuvent prolonger la durée de vie d'une installation. L'utilisation de techniques ou de matériaux différents peut très rapidement débouter sur des résultats mesurables. 


“De nombreuses entreprises sous-estiment les économies qu'elles peuvent réaliser en investissant dans des solutions d'usure", déclare Marc Deweirdt, business unit manager du département Wear Solutions chez Typhoon. "Chez Typhoon, j'ai trouvé une organisation qui réfléchit avec ses clients sur leurs défis et qui préfère établir une relation à long terme plutôt que de choisir un gain à courte terme avec par exemple la vente des composants ou de ma maintenance.”


“L'investissement dans cette expertise supplémentaire est bien accueilli par nos clients", déclare Kris Devidt, directeur général de Typhoon. "Dans le passé, nous étions trop dépendants des entreprises étrangères pour aider nos clients. Un département séparé au sein de Typhoon crée un dynamisme supplémentaire.”


Pour plus d'informations sur cette communication, sur Typhoon, sur la gamme de produits et services de Typhoon, veuillez-vous adresser à Kris Devidt, directeur général, ou à Marc Deweirdt, directeur de l'unité commerciale Wear Solutions, par téléphone : +32 (0) 56 69 46 50, ou par e-mail : kris.devidt@typhoon.be / marc.deweirdt@typhoon.be , ou le site web : www.typhoon.be/wearsolutions. .


Photo accompagnant le message :
- Photo de Kris Devidt (à droite) et Marc Deweirdt (à gauche)
- Photo d'une réalisation Typhoon du département wear solutions : Cyclone à revêtement
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